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Mieli skaitytojai,
Dėkoju visiems už bendradarbiavimą ir pasitikėjimą, dirbant kartu su UAB „DOJUS agro“ 2009-aisiais. 
2010-ius pradedame stiprindami ir puoselėdami mūsų partnerystę. Tai įrodysime dar platesne produktų 

įvairove bei aukštesne teikiamų paslaugų kokybe. Nepriklausomai nuo to, ar Jūs turite didelį ar mažą ūkį, 
verčiatės gyvulininkyste ar augalininkyste, puoselėjate ilgametes veiklos tradicijas ar esate jaunasis ūkinin-
kas, turite savas lėšas ar ieškote priimtiniausių finansavimo sprendimų technikai įsigyti, perkate originalias 
dalis ar ieškote kokybiškų pakaitalų senesnei technikai, norite įsigyti naudotą techniką ar išsinuomoti ma-
šiną sezonui, pasidalinkite su mumis informacija apie savo ūkio poreikius ir mes pasiūlysime sprendimą, 
geriausiai tinkantį Jūsų ūkiui. Mūsų sprendimų gama dar niekada nebuvo tokia plati. Norite pavyzdžių? Tai 
naujieji John Deere 5080M traktoriai, kurių kaina tik 99.000 Lt, naujieji John Deere 8345R traktoriai, kurių 
vardinė variklio galia su IPM siekia net 380 AG, naujieji manevringieji šarnyriniai Mustang krautuvai ir kitos 
naujienos. 

Malonaus skaitymo ir gerų metų!

Krautuvai MUSTANG                                                        

Filtrai visai savaeigei žemės 
ūkio technikai

UAB „DOJUS agro“ generalinis direktorius A.Kavaliauskas

Mažo galingumo traktorių 27 ES šalyse kasmet parduodama apie 50 
tūkstančių. Jie naudojami komunaliniuose, mišriuose, mažuose ir kituose 
ūkiuose. Kadangi tai labai svarbi rinkos dalis, 2010 metams kompanija 
„John Deere“ daugiausia naujovių pristatė būtent mažųjų traktorių sekto-
riuje – tai nauji 5 serijos modeliai: R, M, G, E.

Lietuvoje labiausiai buvo laukiami Manheimo gamykloje (Vokietija) 
gaminami 5M serijos modeliai 5070M, 5080M, 5090M ir 5100M, skirti ma-
žiems ir vidutiniams ūkiams. Jie tinkami naudoti mišriuose ir gyvulinin-
kystės ūkiuose, kur reikalingas nedidelis, bet patikimas ir manevringas 
traktorius.

Iš išorės minėti traktoriai panašūs į 5R serijos (pristatytos 2008 m. 
pabaigoje) modelius, tačiau turi trumpesnę rėminę konstrukciją, galima 
rinktis mažiau konstrukcijų variantų, tad yra pigesni.

Ypač tvirta konstrukcija užtikrina, kad traktorius gerai dirbs ilgą laiką. 
Esminis skirtumas, palyginti su kitais rinkoje parduodamais traktoriais, 
yra tai, kad šie traktoriai turi rėminę konstrukciją, kurios svarbiausias 
pranašumas – gerai atlaikoma jėga, veikianti dirbantį traktorių. Variklio 
ir transmisijos detalių neveikia papildoma apkrova, paprastesnė variklio 
konstrukcija, tad traktorius gali būti labiau apkraunamas. Tai labai aktualu 
dirbant su frontaliniais krautuvais.

Rėmas specialiai paruoštas frontaliniam krautuvui montuoti, todėl jį 
pritvirtinti trunka neilgai, o traktorius būna puikiai suderintas, nes „John 
Deere“ inžinieriai kuria tarpusavyje derančius produktus.

5M serijos modeliuose mon-
tuojami 4,5 l darbinio tūrio „John 
Deere“ varikliai, atitinkantys griež-
tus TIER3 aplinkosaugos reikalavi-
mus. Varikliai valdomi mechaninių 
kuro siurblių, yra turbina ir „oras-
oras“ tipo tarpinis paduodamo oro 
aušintuvas. Padidėjus apkrovai, 
šie varikliai išvysto papildomai iki 2 
proc. galios, o net 34 proc. sukimo 
momento atsarga leidžia įveikti net 
sunkiausius darbus neperjungiant 
pavaros.

Mūsų klientai gali rinktis iš 3 
tipų transmisijų:

• 32/16 Power Reverser – aukš-
tos specifikacijos. Net 32 pavaros 
į priekį ir 16 pavarų atgal. Esant 
reikalui, galima pasinaudoti „Hi/
Low“ funkcija ir, nenaudojant san-
kabos pedalo, sumažinti trakto-
riaus darbinį greitį. Galios reverso 
rankenėlė leis lengvai pakeisti va-
žiavimo kryptį, nenaudojant sanka-
bos pedalo ir nekeičiant darbinės 
pavaros. Tai ypač aktualu dirbant 
su frontaliniu krautuvu, kai dažnai 
keičiama važiavimo kryptis.

• Bazinė transmisija – 16/16 
Power Reverser. Daugeliui klientų 
jos tikrai pakaks, kad atliktų nori-

5M serijos traktoriai Nominalinė galia
AG/kW (97/68 EC )

Maksimali galia 
AG/kW (97/68 EC) 

5070M 70/51 71/52

5080M 80/59 81,5/60

5090M 90/66 91,5/67,3

5100M 100/74 102/75,5

Tęsinys 2 puslapyje.

mus darbus.
• Ieškantiems pigesnio spren-

dimo – 16/16 Sync Reverser. Nau-
dojant sankabą perjungiamos 
visos pavaros, o darbo kryptis 
keičiama naudojant galios reverso 
rankenėlę, esančią šalia vairo. Vi-
sos pavaros sinchronizuotos, todėl 
perjungiant ir keičiant važiavimo 
greitį nereikia sustoti.

NAUDOTOS ŽEMĖS ŪKIO TECHNIKOS 
NUOMA IR ATPIRKIMAS
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UAB „DOJUS agro” pristato naują produktą - Mustang krautuvus

2 www.dojusagro.lt

UAB „DOJUS agro” gali pa-
siūlyti platų asortimentą Mustang 
mašinų: nuo teleskopinių iki ratinių 
krautuvų, kurie gali būti naudojami 
tiek statybose, tiek žemės ūkyje. 
Po dviejų metų kūrimo ir vystymo, 
2008 metų rudenį Mustang pristatė 
naujų produktų liniją - šarnyrinius 
krautuvus. Šios mašinos gamina-
mos Pietų Dakotoje, JAV. Pagrin-
dinės savybės, kuriomis išsiskiria 
Mustang krautuvai: patikimumas, 
lengvas valdymas ir patvarumas. 
Mustang krautuvai priklauso Mani-
tou teleskopinių krautuvų gaminto-
jui, kuris yra ypatingai gerai žino-
mas tiek Lietuvoje, tiek Europoje ir 
išsiskiria savo kokybe.

130 metų patirtis statybų bei 
žemės ūkio srityje, šiai įmonei leido 
į naujausius krautuvus sudėti visa, 

kas geriausia. Šiandien  galime 
pasiūlyti net 7 skirtingus modelius 
šiame mašinų segmente: nuo 1,4 
iki 3,2 tonos darbinio svorio. Visi 
krautuvai turi patikimus ir galingus 
Yanmar dyzelinius variklius nuo (23 
iki  47 arklio galių). Dėl savo kons-
trukcijos šie krautuvai pasižymi 
ypatingai dideliu manevringumu 
bei gebėjimu įvažiuoti į labai ribo-
tas erdves. Kadangi variklis mon-
tuojamas gale, svoris yra gerai iš-
balansuotas, o tai ir suteikia didelę 
keliamąją galią šioms mašinoms.

Mustang konstruktoriai dau-
giausiai dėmesio skyrė operato-
riaus konfortui, produktyvumui ir 
komponentų patikimumui. Tam 
pasiekti Mustang turi patikimas 
apsaugas, kurios saugo hidraulinę 
sistemą ir kitus gyvybiškai svarbius 

komponentus. Visi hidrocilindrai 
yra padengti nitro-plienu, kuris tar-
nauja kur kas ilgiau nei chromas ir 
apsaugo nuo rūdžių, o tai yra labai 
aktualu žemės ūkyje, dirbant su 
trąšomis ir cheminėmis medžiago-
mis.

Operatoriaus konfortą užtikrina 
amortizuojanti sėdynė, patogūs 
valdikliai, reguliuojamo aukščio 
vairas bei vėdinimo sistema. Ran-
kinis variklio apsukų valdymas, 
esantis standartėse komplektacijo-
se AL306 ir AL506 modeliuose, lei-
džia patogiai valdyti dideliu greičiu 
veikiančius padargus (pvz. šluota). 
Operatoriaus saugumas privalo 
būti užtikrintas dirbant bet kokio-
mis sąlygomis, todėl visos Mustang 
mašinos turi ROPS2 sertifikuotą 
kabiną, t.y. bandymais patvirtinta, 

kad ant kabinos užmetus 250 kg 
svorį, joje esantis operatorius liks 
gyvas ir sveikas. Mustang kabinos 
pasižymi labai geru matomumu, o 
tai užtikrina saugesnį, našenį ir len-
gvesnį darbą operatoriui.

Galinga hidraulinė sistema už-
tikrina galimybę dirbti su bet kokiu 
padargu. Visi šarnyriniai Mustang 
krautuvai turi universalią greitąją 
jungtį, kuri operatoriui leidžia keisti 
padargus neišlipus iš kabinos bei 
suteikia galimybę naudoti padar-
gus, kurie skirti ratiniams krautu-
vams. 

Kiekviena mašina ar įrengimas 
privalo turėti lengvą priėjimą prie 
pagrindinių komponentų tam, kad 
bet koks gedimas galėtų būti len-
gvai pašalinamas. Mustang kons-
truktoriai suprojektavo didelius 
ir plačiai atsiveriančius šoninius 

gaubtus, kurie leidžia greitai ir len-
gvai patekti į variklio skyrių. Taip 
pat yra įrengta savidiagnostikos 
sistema, kuri nuolat seka pokyčius 
pagrindiniuose mazguose, o indi-
katoriai, įvykus gedimui, lengvai 
leižia surasti sugedusią detalę.

Mustang krautuvai savo seg-
mente taip pat gali pasigirti pačio-
mis stipriausiomis ir didžiausiomis 
ašimis tarp konkurentų. Ašys - la-
bai svarbi sudedamoji dalis, kuri 
lemia tiek operatoriaus saugumą, 
tiek mašinos stabilumą. Ne pa-
slaptis, kad konkurentai dažnai 
turi problemų šiame mazge, pasi-
taiko, kad guolius reikia ypatingai 
dažnai keisti, lūžta ašys, neatlaikę 
apkrovų, todėl Mustang, išklausęs 
vartotojų nusiskundimus, patikimai 
sustiprino šią vietą.

„John Deere“ 5M serija – traktoriai įvairiems poreikiams
Papildomai užsisakius eigos lėtintuvą, galimas tik 300 m/val. važiavi-

mo greitis, todėl visuomet rasite tinkamą darbinį greitį.
Daugeliui padargų valdyti reikalinga ir patikima, galinga hidraulinė sis-

tema. 5M serijos traktoriai turi tandeminį hidraulinį siurblį. Vienas siurblys 
atsakingas už traktoriaus, o antrasis – už hidraulinių padargų valdymą. 
Bazinės komponuotės traktorius turi 74 l/min. hidraulinį siurblį (50+24). 
Planuojantiems dirbti su galingais hidrauliniais agregatais rekomenduo-
jame užsisakyti 94 l/min. hidraulinį siurblį. Išoriniams padargams valdyti 

galima užsisakyti 2 arba 3 hidraulinių jungčių poras.
Galinė tritaškė pakaba gali pakelti net 3,6 t sveriančius agregatus, to-

dėl nebus rūpesčių renkantis padargus. Pakabos valdymas gali būti tiek 
elektroninis (kaip Premium serijos), tiek mechaninis. Abu būdai patikimi, 
o traktorių ir vienaip, ir kitaip lengva valdyti.

Svarbi naujiena, kalbant apie galios tiekimo veleną (GTV). Naujieji 
traktoriai gali turėti GTV, varomą galinio tilto ratų pavaros. 1 rato apsisu-
kimas = 1 GTV apsisukimas. Ši funkcija naudinga dirbant su specialio-
mis priekabomis stačiuose šlaituose ar įkalnėse: traktorius įgyja didesnę 
traukos jėgą, jį lengviau suvaldyti. Ši pavara pravers ir miškininkams – kai 
sodinami medelynai, reikalingas mažas sodinimo aparato darbinis greitis 
paduodant sodinukus. Pasirinkę GTV, kuriam galia perduodama besisu-
kančių ratų, kitiems darbams galėsite naudoti 540 ir 540E darbinį greitį. 
Renkantis tradicinį GTV galima turėti ir 540/540E/1000 aps./min. GTV dar-
binį greitį.

Kabina moderni ir tyli, vairuo-
tojui suteikia galimybę gerai matyti 
tiek į priekį, tiek atgal, o speciali 
konstrukcija nesudaro kliūčių dir-
bant ankštose patalpose, kur yra 
ribotas matomumas ir ribota judė-
jimo erdvė. Šviesios kabinos spal-
vos, patogiai ir logiškai išdėstyti 
valdikliai, naujas prietaisų skyde-
lis, atlenkiamas vairas ir iš plataus 
asortimento išsirinkta patogiausia 
vairuotojo sėdynė leis Jums susi-
kurti jaukią ir patogią, ergonomiš-
ką darbo vietą, todėl galėsite per 
dieną daugiau padaryti ir mažiau 
pavargti.

Atkelta iš 1 puslapio.

• Galingumas - 80 AG (59 kW).
• Power Reverser transmisija 40 km/h.
• Galios reversas.
• Oro kondicionierius ir šildytuvas.
• Puikiai tinkantys darbui su frontaliniu krautuvu.

Kaina - tik 99.000 Lt + PVM

Prekyba ir konsultavimas 8~698 73745.

Naujieji 5080M traktoriai:John Deere

Nauja kokybë uþ
neátikëtinà kainà

GARANTIJA

3 metai
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REMAN atsarginės dalys

Kas yra REMAN atsarginės 
dalys?

REMAN yra John Deere pre-
kinis vardas, naudojamas restau-
ruotoms atsarginėms dalims arba 
visam restauruotam komponentui 
(varikliui, tiltui).

Kokios būna REMAN dalys?
Tai kuro siurbliai, kuro purkš-

tukai, turbinos, vandens, tepalo 
pompos, starteriai, generatoriai, 
stūmokliai, cilindrų bloko galvos 
alkūniniai velenai. Taip pat galima 
gauti nuo variklio cilindrų bloko iki 
viso, pilnai surinkto variklio.

Kur galiu sužinoti man reikia-
mos REMAN dalies kodą?

REMAN dalių kodus galima 
rasti atsarginių dalių kataloge inter-
nete (http://jdpc.deere.com) arba      

Konsultuoja 
UAB „DOJUS agro“  

Atsarginių dalių užsakymų 
vadybininkas

Mindaugas Šipelis
Mob. 8-620 83073

teirautis UAB „DOJUS agro“ preky-
bos centruose. Daugiau informaci-
jos galima rasti adresu internete: 
www.deere.com/reman.

Koks REMAN dalių pranašu-
mas?

REMAN dalys yra pigesnės nei 
naujos. Tai leidžia ženkliai suma-
žinti Jūsų remonto išlaidas.

Kodėl John Deere restauruo-
ja dalis?

John Deere nori padėti savo kli-
entams sumažinti gedimų šalinimo 
kaštus neprarandant kokybės.  

Kokia yra rizika naudoti RE-
MAN dalis?

Rizikos naudoti REMAN da-
lis nėra. REMAN dalių kokybė yra 
tokia pat kaip ir naujų John Deere 
dalių. Restauruojant gamykloje pa-

keičiami visi pagrindiniai kompo-
nentai. Dalys nuodugniai patikrina-
mos, testuojamos. Restauruojant 
visada bus pritaikyti visi naujausi 
patobulinimai.

Ar REMAN dalims suteikiama 
garantija?

Taip. Visom REMAN dalims, 
kurias pakeitė UAB „DOJUS agro“ 
techninės priežiūros specialistai, 
galioja 12 mėnesių garantija ne-
ribojant moto valandų. Restau-
ruotiems varikliams taikoma 24 
mėnesių garantija arba 2000 moto 
valandų*.

Kur restauruojamos REMAN 
dalys?

REMAN dalys restauruojamos 
John Deere gamyklose Sprinfield 
(JAV) arba Edmonton (Kanadoje).

*detalesnės informacijos teirau-
kitės UAB „DOJUS agro“ prekybos 
centruose.

NAUDOTOS ŽEMĖS ŪKIO TECHNIKOS NUOMA 
IR ATPIRKIMAS

Kartais žemės ūkio technika 
būna reikalinga tik 2-3 savaites per 
metus atlikti tokius darbus kaip že-
mės skutimas ar sėja. „Dojus agro“ 
savo klientams siūlo puikią galimy-
bę žemės ūkio techniką nuomoti 
reikiamam laikotarpiui.

Nuomos mokestis skaičiuoja-
mas pagal nuomojamos technikos 
laiką paromis ir plius už kiekvieną 
išdirbtą darbo valandą (trakto-
riams).

Nuomojama žemės ūkio tech-
nika pristatoma ir atsiimama ne-
mokamai visoje Lietuvoje, jeigu 
nuomos laikotarpis ne trumpesnis 
nei 21-a para.

Visiems klientams, pasirašiu-
siems nuomos sutartį, užtikrina-
me: 

• užsakytą techniką pristatyti 
laiku; 

• nuomos laikotarpiu nemoka-
mai atlikti reguliarų techninį aptar-
navimą;

• atsarginių dalių tiekimą.
Pasirašiusiems nuomos su-

tartis iki 2010 m. vasario mėn. 
28d. taikomos nuolaidos.

„DOJUS agro“ siūlo ir puikias 
galimybes seną žemės ūkio tech-
niką pasikeisti į naują. Atvykę pas 
Jus, Jūsų techniką apžiūrėsime, 
įvertinsime. Sutartą senos techni-

Į visus klausimus atsakys
UAB „DOJUS agro“ 

Naudotos technikos ir nuomos
vadybininkas konsultantas

Evaldas Šlėgus
Mob. 8-616 56869

kos kainą išskaičiuosime iš naujos 
technikos kainos.

Naudotos þemës ûkio technikos
prekyba ir nuoma

Naudotai technikai tiekiame atsargines dalis
ir teikiame serviso paslaugas.

Naudota technika ir aptarnavimas:
Juodoniø k., Babtø sen., Kauno r. sav.

www.dojusagro.lt

Prekyba ir konsultacijos
tel. 8~616 56869

Jav kombainai

Savaeigis pašar smulkintuvas

Patikimi vairi komplektacij traktoriai

Kita technika

ø

ø

á ø ø

Kombaino modelis / Metai / Galia, AG / Kita

Smulkintuvo modelis / Metai / Galia, AG / Kita

Traktoriaus modelis / Metai / Galia, AG / Išdirbis moto/val.

Modelis / Metai / Kita

/ 2003 / 200 / Pjaunamoji
/ 2004 / 255 / Pjaunamoji

/ 2008 / 354 / Pjaunamoji
/ 2008 / 354 / Pjaunamoji
/ 2008 / 354 / Pjaunamoji

/ 2007 / 373 / Pjaunamoji
/ 2007 / 354 / Pjaunamoji
/ 2008 / 354 / Pjaunamoji

/ 2005 / 415 / �ol s rinktuvas "630B" - 3 m.
Kukur z pjaunamoji "Kemper 345" - 4,5m.

/ 2000 / 115 / 8130
/ 2002 / 125 / 4950

J 2002 / 135 / 4260
/ 2000 / 135 / 6250
/ 2003 / 150 / 4100
/ 2003 / 150 / 5425
/ 2002 / 155 / 5000
/ 2006 / 160 / 5200

/ 1994 / 160 / 7070
/ 2004 / 208 / 2300
/ 1999 / 210 / 6200
/ 1998 / 230 / 7250
/ 2002 / 250 / 5300
/ 1998 / 250 / 11350
/ 2002 / 270 / 4285
/ 2002 / 305 / 5238

/ 2000 / 86 / 6288
/ 2006 / 215 / 3000
/ 1998 / 246 / 10300

/ 2002 / 155 / 2800
/ 2005 / 190 / 4150

/ 2007 / 6 eilu i .
Tarpueili plotis - 70 cm.

/ 2003 / 2 eilu i .
/ 2003

/ Darbinis plotis 1,5 m.
/ 2008 / Reikalinga traktoriaus

galia 90 AG. Ritinio skersmuo - 1,25-1,35. Ritinio plotis - 1,17.
/ 2007 / Reikalinga traktoriaus galia

100 AG. Ritinio skersmuo - 1,25-1,35. Ritinio plotis - 1,17.
/ 2007 / Reikalinga traktoriaus galia 135 AG.

Ritinio skersmuo - 1,25. Ritinio plotis - 1,23.
/ 2008 / Reikalinga traktoriaus galia

135 AG. Ritinio skersmuo - 1,25. Ritinio plotis - 1,23.
/ 2003 / Reikalinga traktoriaus galia 90 AG.

Ritinio skersmuo - 1,25. Ritinio plotis - 1,22.
/ 2006 / Darbinis plotis - 6,6 m.

Reikalinga traktoriaus galia 220 AG.
/ 2006 / Darbinis plotis - 3,3 m.

Reikalinga traktoriaus galia 250 AG.
/ 2009 / Darbinis plotis - 20 m.

Bako talpa - 3200 l.
/ 2008 / Darbinis plotis - 6 m.

Reikalinga traktoriaus galia 140 AG.
/ 2008 / Darbinis plotis - 9 m.

Reikalinga traktoriaus galia 150 AG.

John Deere 9540 WTS
John Deere 9560 WTS Hillmaster
John Deere W660
John Deere W660
John Deere W660
John Deere 9680i WTS
John Deere T660
John Deere T660

John Deere 7300

John Deere 6610SE
John Deere 6620 Premium
ohn Deere 6820 /

John Deere 6910
John Deere 6920
John Deere 6920
John Deere 6920S
John Deere 6920S
John Deere 7800
John Deere 7920
John Deere 8200
John Deere 8300
John Deere 8320
John Deere 8400
John Deere 8420
Jonh Deere 8520
Fendt 308 CA
Massey Ferguson 6499
Massey Ferguson 8170
New Holland TM155
New Holland TM190

Kukur z pjaunamoji Geringhoff RD670

Prikabinamas kukur z smulkintuvas Vicon MH90S Twin

Prikabinamas smulkintuvas Taarup TA1500

Presas "John Deere 568 Multicrop"

Presas "John Deere 578"

Presas McHale Fusion

Presas McHale Fusion 2

Presas Vicon 125 RF

Diskinis skutikas "Simba X-PRESS"

Skutiklis "Simba SOLO330"

Purkštuvas John Deere 732

S jamoji John Deere 750A

S jamoji John Deere 740A

5,5 m.
5,5 m.

6,7 m.
6,7 m.
9,15 m.

9,15 m.
6,7 m.
6,7 m.

/ 2002 / 412 / Pjaunamoji 7,5 m.Claas Lexion 480

ë
û ø

è ø
ø

è ø

û ø

û ø

ë

ë
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Prekybos ir aptarnavimo centras, Juodonių k., Babtų sen., LT-54336 Kauno r. sav., tel. 8~37 750 260, faks. 8~37 750 261
Prekybos aikštelė ir atsarginių dalių sandėlis Vilniuje, Užubalių k., Avižienių sen., Vilniaus r. sav. 8~5 240 40 02

Atsarginių dalių sandėlis Šakiuose, Gotlybiškių k., Šakių sen., Šakių r. sav., tel. 8~345 52 770
 www.dojusagro.lt

Kombaino paruošimas sezonui 
PRAKTINIAI PATARIMAI 
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BALDWIN filtro pjūvis (žr. 1 pav.):
1. Stiprus metalinis korpusas. 
2. Didelio atsparumo centrinis
vamzdis.
3. Didelio efektyvumo filtravimo
medžiaga.
4. Vientisas korpusas.
5. Stiprus filtro pagrindas. 
6. Integruotas vidinis riebokšlis.
7. Guminis sandarinimo žiedas
8. L – tipo pagrindo ir korpuso
sujungimas.

Filtrai visai savaeigei žemės ūkio technikai

Prekyba ir konsultacijos 
tel. 8~687 44355
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Javapjūtės sezonas baigiasi 
tik tuomet, kai kombainas būna 
paruoštas žiemai. Tikimės, kad sa-
varankiškai ar mūsų specialistų pa-
dedami Jūs tai padarėte ir ramiai 
laukiate atšilimo, kai ateis laikas vėl 
prisiminti savo „maitintoją“. 

Metams persivertus pamažu ar-
tėja kitas svarbus pasiruošimo se-
zonui etapas - mašinos defektavi-
mas bei remontas. Pavasariniams 
darbams neįsibėgėjus kombaino 
paruošimą sezonui norime pasiū-
lyti atlikti ramiai bei mažesnėmis 
sąnaudomis. 

Jei mašina „DOJUS agro“ spe-
cialistų buvo išdefektuota ruošiant 
ją žiemai, jau dabar galima užsisa-
kyti remontui reikalingas atsargi-
nes dalis ir susitvarkyti kombainą 
iki pagrindinių darbų pradžios.

„DOJUS agro“ serviso specia-
listai padės ir tiems, kurie nespė-
jo iki šalčių pasitikrinti kombaino, 
o patikrinę pasiūlys optimalius 
sprendimus. 

Defektacijos bei remonto 
darbus patikėjus „DOJUS agro“ 
specialistams, reikiamoms kom-
baino dalims bus pritaikyta pa-
pildoma 5% nuolaida prie tuo 

metu galiojančių atsarginių da-
lių nuolaidų, o remonto darbai 
bus atlikti techninio aptarnavimo 
įkainiu – tik 69 Lt/Val. 

 Mūsų serviso darbuotojai 
suderins patogiausią Jums dar-
bams laiką.

Skambinkite ir registruokitės 
jau dabar telefonu 8-611 22022 
arba kreipkitės į zonų inžinierius 
telefonais :

Aukštaitijos zona: Aidas Gud-
liauskas tel. 8-687-99756.

Kauno zona: Edmundas Lau-
kaitis tel. 8-616-92859.

Suvalkijos zona: Dangis Va-
laitis tel. 8-682-36949.

Žemaitijos zona: Ramūnas 
Navarauskas tel. 8-611-05675.

Pasiūlymas galioja užsiregistra-
vus iki 2010 m. kovo  1 d.

Tik tinkama ir savalaikė kom-
baino priežiūra užtikrina ilgą Jūsų 
turimos technikos bei jos atskirų 
komponentų tarnavimo laiką bei 
leidžia išlaikyti aukštesnę techni-
kos likutinę vertę.  

„DOJUS agro” prekiauja ameri-
kiečių kompanijos Baldwin filtrais. 
Ši kompanija gamina platų tepalo, 
oro, kuro, aušinimo skysčio, hi-
draulikos filtrų asortimentą. Kiek-
vienas Baldwin filtras sukurtas 
laikantis trijų svarbiausių charakte-
ristikų: maksimalus efektyvumas, 
minimalūs pakeitimai ir geriausias 
kainos ir kokybės santykis. Jūsų 
technikai reikalinga maksimali ap-
sauga, kurią galite gauti naudoda-
mi Baldwin filtrus.

YPATINGI PASIŪLYMAI
„DOJUS agro“ klientams siūlo daugybę ypatingų pasiūlymų. Tai visiš-

kai nauja ir nenaudota technika ir jos priedai, kurie ilgesnį laiką stovėjo 
ekspozicijoje. Užsukite į prekybos aikštelę ir įsitikinsite patys, kokia gera 
nauja technika už neįtikėtinai žemą kainą. Laukiame Jūsų „DOJUS agro“ 
prekybos aikštelėje Juodonių km., Babtų sen., Kauno raj. sav. 

Tai tik keletas iš mūsų siūlomų produktų:

Darbinis plotis - 2,8 m•	
Diskų skaičius – 7 vnt.•	
Peilių skaičius ant disko –             •	
2 vnt.
Pradalgės plotis - 1,1-1,6 m•	
Plaušinimo sistema - rotorius su •	
V formos nailoniniais pirštais
Plaušintuvo rotoriaus greitis - •	
615/888 aps/min.
Transportavimo plotis - 2,96 m•	
Pakabinimo sistema - spyruok-•	
linė
Darbinio veleno sūkiai - •	
540/1000 aps/min.
Reikalinga galia ant darbinio •	
veleno 60/82 kW/AG
„Protectadrive“ apsaugos sis-•	
tema 	
Svoris – 956 kg•	

Nauja frontalinė 
šienapjovė-plaušintuvas

KUHN FC 280 F

Cisternos talpa 20500 l•	
Cisternos diametras 2,00 m•	
Cisternos ilgis 6,20 m	•	
Triašė 40 km/h važiuoklė•	
Vakuuminis siurblys 14000 l/min.•	
Pneumatinė stabdžių sistema•	
Padangos 710/50-26,5 Michelin Cargo x Bib•	
Cinkuota važiuoklė	•	
Atraminė koja	•	
Cinkuota cisterna	•	
Slėgio matuoklis	•	
Kiekio matuoklis	•	
Siurbimo žarna 150 mm diametro,  5 metrų ilgio•	
Lėkštinis išskleidėjas gale•	
Hidraulinio valdymo įpylimo anga iš viršaus•	

Keliamoji galia – 20 t•	
Talpa – 25,5 m•	 3

Ašys – 2 vnt.	•	
Greitis – 40 km/h•	
Padangos – 600/55x22,5	•	
Didžiausia apkrova ant kablio – 3000 kg•	
Svoris – 6700 kg	•	
Rekomenduojama traktoriaus galia – 200 AG•	
Hidrauliniai išvadai pakrovimo transporteriui•	
Sraigtinis transporteris ant galinio borto skirtas sėjamajai pakrauti•	

Trąšadėžės talpa – 9000 l•	
Pakrovimo aukštis – 2,80 m•	
Padangų matmenys – 580/70R38•	
Bendra masė  – 10500 kg•	
 Pneumatiniai stabdžiai•	
 Perkrovimo priekabos svoris – 2600 kg•	
 Išpylimo transporterio plotis – 400 mm•	
 Transporterio prailginimas – 1 m•	

Nauja trąšų 
perkrovimo priekaba 
Perrein JUMBO 9000

Nauja  dviašė 
savivartė puspriekabė 

UMEGA SPC 20

Naujas  triašis srutvežis 
BRIRI 20500


